MuHncTapcTBo npocBeTe, HayKe 1 TEXHOJOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATU4YAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYewe N3 MaTemaTnke
yYeHUKa OCHOBHMX WWKONA
07.12.2019.

lll paspen

1. Y noHeperbak je 3opaH pewmo Ja of CyTpa NoYHe Aa umTa Krbury.
MpBor aaHa npounTao je 32 cTpaHuue, a cBakor cnefgeher aaHa no
TPU CTpaHMLEe BUWE Hero MpeTxoAHor AaHa. Komuko je yKynHo
CTpaHMLa KHbre NpoUNTao HAKOH YMTama y cyboty?

2. [lewndpyj ogy3nmatbe. Pa3nnuntiim cnoBrma LAYV
oarosapajy pasnuunte uudpe. Ogpean 6ap jeaHo -ZEC
pellere. M1 S

3. MNpeupTaj cAnky Ha nanup Koju hew npegatw. MNpa3Ha
no/ba KBagpaTta MOMYHW Pa3IMYUTUM HEMNAPHUM
6pojeeuma oa 3 g0 19 (ocum 6Gpoja 11 Koju je Beh 11
ynucaH) Tako ga 36uMpoBu y cBUM npaBumma Oyay
jemHaku, Tj. oa ce fobuje MarnyHM KBagpar.

4. lpeupTaj MKy Ha nanup Koju hew npegatn.
Houptaj nonynpasy Od Tako aa yrao cOd 6ype
npas, a yrao bOd owTap. 3an1ww cBe yrnose, na N\ ia
yTBpAMW KONMKo Mehy brma nma: 0 C
a) owTpux; 6) npaBux; B) TYNuX yrnosa.

5. 3anuwwm cBe TpoundpeHe NpupoaHe 6pojese Kojuma je 36up uudapa
10, a Hajeeha undpa um je 3a 6 Beha op Hajmare.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogos.a.
M3papa 3agaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Pelere cBaKkor 3aflaTka KpPaTKo M jacHO 06pasnoXxuTu.



MuHncrapcTBo npocBeTe, HayKe 1 TeXHOJOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATU4YAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYewe N3 MaTemaTnke
yYeHUKa OCHOBHMX WWKONA
07.12.2019.

IV paspep

1. Konuko
a) HajBuLue;
6) Hajmame
AaHa Moxe Aa byae y 4 ysactonHa meceua?

2. N3pauyHaj 36up n pa3nuky Hajseher n Hajmarber netoundpeHor
6poja o Kojux cBaku uma 36up uudapa 24.

3. Of 9 kBappaTa cacTaB/beHa je duUrypa Kao Ha UM umjn je obum
28 cm. Oppepw 36up obuma CBKX KBafpaTa Kojui ce MOry YOUUTH Ha
cnun.

4. Anma n Mupa norabajy 6poj koju je Pane 3amucnuo.
Anma: 3amucnuo cv 6poj Koju je jeHak npousBogy 6pojesa 750 n 31.
Mwupa: 3amucnmo cu 6poj Koju je jegHak npounssogy 6pojesa 640 u 36.
Ako je Anma norpewnna 3a 250, 3a KOnKKo je norpewuna Mupa?

5. Ogpean cBe npupogHe OpojeBe Koju Mpu Jemewy ca 7 pdajy
KOMNYHWK jejHaK OCTaTKy.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogoB.a.
M3papa 3apaTtaka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluere cBaKkor 3aflaTka KpPaTKo M jacHO 06pasnoxuTu.



MuHncrapcTBo npocBeTe, HayKe 1 TeXHOJOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATU4YAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMUYebe U3 maTtemaTuke

yYeHUKa OCHOBHMX WWKONA
07.12.2019.

V paspen

—

. Y 3anucy AB + ABB + (BBC = BCDC 3ameHn cBako c/ioBO Ludpom
(ncta cnoBa uctom umdpom, a pasnuuuTa CIoBa  PasNNUUTAM
umdpama) Tako aa cabuparbe byae TauHo.

2. CnajareM JBa jefiHaKa KBajipa HacTana je Kouka noBpLuvHe 384 cm?,
V3pauyHaj noBpLINHY TOTr KBagpa.

3. Jatecy tauke A, B, C, D n E. Heka cy Tauke A, B n C konuHeapHe; A, D n
E KonnHeapHe 1 He NOCTOje 4 TauKke Koje Cy KosimHeapHe. Konuko:
a) NpaBux;
6) Tpoyrnoga
ofpehyje oBux net Tayaka?

4. Oppenm enemeHTe ckynosa A, Bu C ako je:
AUBUC={1,23,4,56,7,8,9, AnB={5 6,7}
A\C={1,2,6,7}, B\(Au()={8,9}, BNC={3, 5}

5. Pasnuka gBa npocta 6poja je jeaHoumndpeH 6poj d (d > 0). la nu 6poj
d moxe 6uTK 61no Koju jegHoumdpeHn 6poj?

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6og0Ba.
M3papa 3agaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe cBakor 3afaTka KpPaTko 1 jaCHO 06pas3noxnTu.



MuHncrapcTBo npocBeTe, HayKe 1 TeXHOJOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATU4YAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYewe N3 MaTeMaThKe yYeHKa OCHOBHUX LUKONa
07.12.2019.

VI paspep
1. OcHoBuua AB jegHakokpakor Tpoyrna ABC je 10 ¢m, a yrao Ha
ocHoBUUY je 72°. Ako cumeTpana yrna BAC ceue kpak BCy Taukum D,
M3payyHaj oynHy nsnommbeHe nuHuje BADC.

2. 3aueo 6poj KaxeMmo Aa je Ky/1 aKo je 3a jenaH Behu og 6poja femmsor
ca 3 (6pojeBu obnuka 3k + 1, ke Z). V3pauyHaj 36up cBux Kys1 6pojeBa
n3mehy -300 n 300.

3. Ce uudpe netoundpeHor 6poja abcde (a = 0, e # 0) cy mehycobHo
pasnuuute. lMpu Tome 36up umndapa jegHak je 10. Kaga ce 6poj
cabepe ca OpojeM HanMCaHUM UCTUM UMPpama, anu y Ob6pHYTOM
nopeTky aobuja ce 6poj umje cy cee uudpe jegHake. Ogpenm cse
TakBe netoumdpeHe 6pojese.

4. MuKwa je pagmo 6 TeCToBa 13 MaTeMaTVKe Of KOjux ce cBaku boayje
uenum 6pojem noeHa og 0 go 100. OH je Ha cBakoM of MpBUX 5
TecToBa MMao UCTK 6Poj NOeHa, a Ha LeCcToM je Aobro BULLE NOEHa
HEero Ha npeTXoAgHOM. AKO je y npoceky Ha TWUX LIeCT TecToBa
OCTBapMO 72 MoeHa, KONIMKO noeHa je MuKwa morao Aa ocBOju Ha
nocnefrem Tecry?

5. Y patom Tpoyrny jefaH YHyTpawrtW Yrao jefHak je HekoMm
CrnosballkbeM Yriy Tor Tpoyria. Y uctom Tpoyrny jefaH of npeocrana
[Ba cnosballtba yrna je net nyta Behu of Hekor of npeocTtana Aga
YHyTpalwma yrna. M3pauyHaj cBe yHyTpalmbe 1 Cnosballtbe yrnose
TOr TPOyrna.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogos.a.
M3papa 3apaTtaka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluere cBaKor 3aflaTka KpPaTKo M jacHO 06pasnoXxuTu.



MuHncTapcTBo npocBeTe, HayKe 1 TEXHOJOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATU4YAPA CPBUJE

OnNWTUHCKO TaKMUYe e N3 MaTemMaThKe yYeHKa OCHOBHMX LUKoNa
07.12.2019.

Vil paspep
1. Ogpean gBa y3actonHa npupofHa 6poja usmehy Kojux ce Hanaswu

BpeAHOCT n3pa3a
J2019+/5 +/10 +:17.

2. Crpanuue Tpoyrna ABCcy AB=14cm,BC=15cmunCA=13 cm.
a) 3pauyHaj noBpLunHy TOr Tpoyrna.
6) Heka je S Tauka ctpaHuLe AB Koja je Ha jegHaKuMm pacTojamriMa of
ctpaHuua AC n BC. U3pauyHaj pactojare Tauke S op ctpaHuua AC u
BC.

3. KameHu yrarm y jamu cagpxu 2% Bofe, a nocsie HeKONIMKO JaHa U3BaH
jame oH cappxmn 6% Bofe. 3a KONMKO TOHA Ce y TOM TPEeHYTKY
nosehana maca yriba, ako je u3 jame nssahero 1000 t yriva?

4. Ha cvum je npukasaH Tpane3 ABCD. Ako je nosplunHa Tpoyrna ACD
neT myta Mara of nospwuHe Tpoyrna ABC, ogpean obum wu
noBpLUMHY Tpane3a ABCD.

D 10cm C

%

10cm

A B

5. Oppean Hajmamwy TpoundpeH npupoaaH 6poj n 3a Koju je 36mp
umdapa werosor 36upa uudapa jegHak 9.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6og0Ba.
V3papa 3agaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe cBakor 3afaTka KpPaTko 1 jacHO 06pasznoxnTu.



MuHncrapcTBo npocBeTe, HayKe 1 TeXHOJOLWKOr pa3Boja
APYWITBO MATEMATU4YAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYewe N3 MaTemaTnke
yYeHUKa OCHOBHMX WWKONA
07.12.2019.

Vill paspen

1. Onpean cBe npupofHe 6pojeBe n 3a Koje Baxu
n(200—19n)

(n_z)Z(n _4)2020

2. /i3pauyHaj noBpWWHY Kpyra ynucaHor Yy
KPY>KHM 1ceyak noBpLumHe 1501 cm? unju je
LieHTpanHu yrao 60° (Buan cimky). w

3. Pewmw jeaHaumHy y ckyny uenux 6pojesa
||2x —4|-6]+|7—|1-y||=0.

4. 3a Koje BpeaHOCTM peanHor 6poja m jegHaunHa
3x+4m 3mx  x-1

4 2 4
Ma HeraTusHa peluera?’

5. Konukn je Hajmawbu moryhu 36up yeTupm yHyTpawra Yria
KOHBEKCHOT CeaMOoyrna umju CBY YrnoBu nUmMajy uenobpojHe mepe (y
cTeneHnma)?

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6og0Ba.
M3papa 3apaTtaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelere cBakor 3afaTka KpaTKo 1 jacHO 06pa3noXuTu.



